@ 6ETiKO

OceTikn - Texvohoyiki KarelBuvon

AITANTHXEIX

AYKEIOY KAI EITAA (OMAAA B')
- AEYTEPA 2 IOYNIOY 2014 -
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA OETI Al
TEXNOAOTIKHE KATEYOYNXHX

MMANEAAAAIKEX EEETAXEIZ I'' TAZEHX HMEPHZIOY FENIQ

OEMA A
Al. BA¢ne Bewpia

A2. BAéne opiopd.

A4.  a) NdBog
B) Zwoto
Y) Zwotd

6) Zwotd

&
S
<
S

€) N\aBog

OEMA B
B1. \
, :
+y ) 9xXi-4-2i=0 <
2 24 +(2x-2)i=0=
2_4-= =1
@2 | 0}©2y2:2©y
x=1 x=1
Z2

z, =1+i =1-i



@ 6ETiKO

OceTikn - Texvohoyiki KarelBuvon

-\ 39 . . 39
B2. W=3[1—+!] =3[M] ~3.i® =3.i* = _3i
1-i 1-i

B3.

Ju=3i|=|4@+i) -1+ 7 - | & Q
|u=3i|=[3+4i| =

lu-3if* =[3+4i] %
(U-3)(u+3i)=25<

Uu +3iu—3iu+9=25 <

S

uu+3i(u—u) =16 <

Maipvw :

Uu=xX+yi ue X,y eR

B?—4I' =36+ 64 =100 > 0 : nou &ivat

0 e kévrpo K(0,3) kat aktiva p=5.
©EMA T

M. h(x) =x-In(e]

e H h eival ouvexng Kat napaywyion wg anoteAeopa Npagewyv ouveEXwY Kat
napayw WV.
e +l-e° 1

X):l < e < =— >0
e” +1 e” +1 e” +1

" :( Xl _ e <0
e +1 (e"+1)

@’Apa n h eival koiAn oto R

(2]



Ea ®PPONTIEZETHPIO
OceTikn - Texvohoyiki KarelBuvon

r2.
g 7 h(2h (x) e
< In—1 &

") « Z s lne
e+l e+
h(2h'(x)) <Ine-Ine+1) < \
h(2h'(x)) <1-In(e +1) Q
Enedn h’(x) > 0= h yvnoiwg av€ouoa oto R. %

h
h(2h'(x)) < h() <2’ (x) <1< &
2 X11<1X<:1>02<e"+1<:>1<e"<:> ﬁv

€ +

ra.
X
. 0 B « _ g e « s
XILTwh(x)_XILer(x In(e +1)) XI|ii (e +1)) XILer(Ine +1j
UZL X % e*
Oétw e*+1p= limu=lim %o = lim —=1
X—>+0 1 x—>+ooex
X —> 40
Apa XILTwh(X): li
H y = Oeivai gpidvtia aglpntwtn oto +oo.
In(e* +1
= lim [1— ( )j
X—>—00 X

3]



@ 6ETiKO

OceTikn - Texvohoyiki KarelBuvon

‘Exoupe lim " =0 kou lim In(ex +l): In1=0.

X—>—00 X—>—00

lim [h(x)-x]= lim [In(e* +1) |=In1=0 [B=0 Q\

( lim (e") =0, lim (eX +1) :1)
H eivalr y = X nAdyia acUpntwtn tng C, oto —o. :&

ra. (x)=e*(h(x)+In2)

(p(x)0<:>h(x)+ln20c>xln(ex+1%
X X 1

e

In :In1<:> == 2e" =¢@ *=1<|x=0
e +1 2 e+1 2

Eivat ¢(x)>0:yia x €[0,1]

h(x)+|n2:x—ln(e"+1@meX —In(ex+1)+ln2:

= lim (1—1|n(ex +1)j=1 A=1

X—>—00 X

2e*
=In—
e” +1
, 2ex X X X 0
Eivar — > +lee” >e" < x>0.
e” +1
e 2e*
Apa InF=5-=2In1=In—+-2>0
e” +1

(4]



@ 6ETiKO

OceTikn - Texvohoyiki KarelBuvon

E:I:Q(x)dx:I:ex(h(x)+ln2)dx:
:I:exh(x)dx+I:exln 2dx = Q
:[exh(X)]:)—I:exh'(x)dx+[ex]:)ln2: \
1.1 B

=eh(1)—h(0)—joe eXJrldx+eln2—ln2_ Q
:e(l—ln(e+1))+ln2—[ln(ex+1}z+eln2—ln2:
=e—eln(e+1)+In2-In(e+1)+eln2=
=e+(+e)in2—-(1+e)In(e+1) = &
:e+(1+e)lni T.LL. ‘

e+l \

OEMA A
limf (x) = lim & 1(Ojlim@s

Al. Eivat x—o x=0 X Xx—0
lime* =e® =1=(0)
X—0
Onéte f ouvexng oto X, =0 L
> Ta x=#0




@ 6ETiKO

OceTikn - Texvohoyiki KarelBuvon

> la x<Ogg(x)>g(O):>g(x)>O:>f’(x)>0 apo. £ ywnolens adgouoa oto (-o0,]

g/
> Na x>0=g(x)>g(0)=g(x) >0=f'(x) >0 apafywmngoaﬁomcm[OJroo)Q

A2. Eivar ' yvnoiwg ai€ouoa oto R kat f"(x) >0 oto R. %
o) /
_ x _1_x\o e*—1-x
o timTO=1O)_ et O (1) &

x—0 X -0 x—0 X x—0 (X2 )

» T ouvexng oto 0.TeAikd yvnoiwg av&ouoa oto R.

Apa £/(0) = %

. , . (270
H x =0 eivat pia apou L

. Q 1 .. 1
Eni fvat  lim f = - — = =(e*-1)|=0-(-1)=0
niong efvac ~ lim (x) XLrpw(X(e )) (-1)
i @m L im &N i e = 4
X D ¢ X—>+00 (X)’ X400
not av&ouoa kal ouvexng énetat Ot f(]R):(O,+oo)r’1 fon pe

Kalr agpou
HN&év gHovwPEVo onpelo (agou f"(X)>0 n fon pe pundév oe pepovwpéva

onyéiaxat f( f'(X))e(O,+OO)) dpa Lzr(x)f(u)du yvnoiwg av€ouoa oto R ondte

’
,

@ elvat povadikn.

(6]



@ 6ETiKO

OceTikn - Texvohoyiki KarelBuvon

Y (1)=F(x(t)) =¥ ()=F (x(1) X () = Q
X'(t) _
‘Exoupe nio ndvw Bpet: f/ (0) :% kal apou n f’ eival yvnoiwg a@n

[}
Il
—ry
—_~
X
—~
~—+
N—"
N—
><\
—~
~—
N—"
—ry
—_
X
—~~
~—+
N—"
N—
|
N |-
—~
H
N—"

upn x(t) =0 eival n povadikn nou enaAnBevel tnv (1).

Ondte to {ntolpevo onpeio gival to M (O,f (0)) =(0,1) &
A3, \
e -1 X ,
f(x)= > < xf(x)=e"-1ya x =0, ond e&
2 X
(e~

e)z(

g(x)= (eX —1+1—e) (x-2)" =

( :
(

8

(e ~2)(xe* —e* —e)

/
e —-e=0x=1 uiZa (ex—e) =e* >0, 1, dpa e* —e eival yvnoiwg

aufouoa

X-2=0X=
Ma v = e —e napatnpoupe ot

[7]



@ 6ETiKO

OceTikn - Texvohoyiki KarelBuvon
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